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Ata da 4ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de fevereiro de 2018. 
 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika 

Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Leur Lomanto 

Junior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Luiza Maia,  Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, 

Maria del Carmen, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (53). O 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Expediente despachado 

pela presidência: ofício da Deputada Angela Sousa justificando ausência em sessão plenária. 

Submetidas ao Plenário, foram aprovadas as seguintes Atas de 2018: Sessões Ordinárias – 1ª, 2ª e 

3ª; e o Termo de Abertura do dia 15/02/2018. PEQUENO EXPEDIENTE – Oradores inscritos - O 

Deputado Fábio Souto chamou a atenção do Governador Rui Costa para a necessidade de adoção 

de providências na segurança pública do Estado, ressaltando a crescente violência nas cidades e na 

zona rural. O Deputado Carlos Geilson registrou que o Município Feira de Santana recebeu menos 

recursos do Estado para a construção de hospital do que os Municípios de Ilhéus, Seabra e Lauro de 

Freitas. O Deputado Targino Machado salientou que a intervenção militar no Rio de Janeiro pode ser 

considerada um golpe de Estado. Criticou quem defende a intervenção militar na Bahia, pois há 

medidas que podem ser tomadas pelo Governador para solucionar o problema da violência. O 

Deputado Rosemberg Pinto enalteceu a inauguração da Via Mário Sérgio, que melhora o acesso ao 

Barradão e a trafegabilidade na região. Lamentou a briga ocorrida no jogo Bahia x Vitória no dia 

anterior. Registrou a falta de planejamento da Secretaria de Educação do Estado da Bahia nas 

mudanças ocorridas nas escolas em Itororó e outros municípios. O Deputado Hildécio Meireles 

discordou da fala do Deputado Marcelo Nilo em entrevista a Rádio Metrópole, quando disse “que o 

Vice-Governador é vendedor de fumaça”, afirmando que essa é a característica do Governo do Estado 

como um todo. Cobrou do Governador coerência no discurso e nas ações. O Deputado Pastor 

Sargento Isidório registrou os 193 anos da Polícia Militar, parabenizando todos os policiais militares, 

e enalteceu o trabalho do Coronel Ancelmo Brandão. Disse que defende a criação do Ministério da 

Segurança Pública, mas não da forma como foi feita pelo Governo Federal, sem chamar os policiais 

civis e militares para discussão. A Deputada Luiza Maia registrou repúdio às agressões do Tenente 
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Araújo aos manifestantes do movimento sindical e ao carro de som em Camaçari, tempo em que 

cobrou providências. Por fim, registrou aplausos ao Governador Rui Costa. Constatada a falta de 

quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Rosemberg Pinto e 

Targino Machado, o Sr. Presidente, às 15h35, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Fátima Nunes, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, 

Luciano Simões Filho, Manassés, Marquinho Viana, Paulo Câmera, Roberto Carlos, e Soldado Prisco 

(10). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


